

ОТЧЕТ ФОНДА РЕАЛИЗАЦИИ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОГРАММ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА 2016-2018 ГОД

Руководствуясь принципами и поддерживая инициативы Глобального договора ООН, наш Фонд реализации социальных программ совместно с Международной Ассоциацией фондов мира, возглавляемый чемпионом мира по шахматам Анатолием Карповым, начал подготовку в 2016, а провел 12-13 апреля 2017 года во Дворце Наций ООН в Женеве Первую международную транспортно-экологическую конференцию «Цели устойчивого развития и миротворчества», которая собрала гостей и участников из более 30 стран мира. В день начала работы Форума всех присутствующих поздравили космонавты, работающие в тот момент на орбите, что стало кульминацией проведенной конференции. Основные темы, которые поднимались на Форуме:

- Инновационные технологии в решении экологических проблем сегодня и завтра – важный инструмент в реализации целей устойчивого развития транспорта и миротворчества;
- Экологические инициативы и программы отраслевых организаций. Исследования и инновации: как сделать транспорт экологичнее? Передовой опыт (примеры внедрений, снижения затрат и выбросов).
- Развитие IT-технологий как фактор сокращения эксплуатационных затрат и снижения воздействия на окружающую среду. Передовые технологии в реализации целей устойчивого развития в транспорте.

В конференции и последовавшей по ее окончании торжественной церемонии награждения лучших мировых транспортных компаний авторитетной транспортной премией «Золотая Колесница» принимали участие представители органов государственной власти, сотрудники и эксперты ООН, руководители ведущих мировых транспортных ассоциаций, таких как Организация сотрудничества железных дорог (OSJD), международная ассоциация грузовых авиаперевозок (ИАСА), международный союз железнодорожного транспорта (UIC), Координационный совет по транс-сибирским перевозкам (ССТТ), некоммерческая многоотраслевая ассоциация FERRMED, Комитет по международному транспорту (СIT), международный союз автомобильного транспорта (IRU), международная федерация экспедиторских ассоциаций (FIATA), CER, OTIF, BRICS и др., главы крупнейших мировых отраслевых компаний.

В конференции и торжественной церемонии награждения премией «Золотая Колесница» приняли участие: Хуан Амороз – президент FERRMED, Родриго Дора – генеральный директор BRICS-PED, Виктор Жуков – заместитель Председателя OSJD, Геннадий Бессонов – Генеральный секретарь ССТТ, сотрудник ЕЭК ООН, UNECE (Russia); Эрик Евтимов - Заместитель Генерального секретаря SIT, Владимир Зубков – Генеральный секретарь ИАСА, Анна Сандретто – председатель рабочей группы FIATA, ректоры крупнейших транспортных ВУЗов России и Китая Борис Лёвин и Нин Бинь и многие, многие другие.

В многочисленных докладах на конференции для гостей и участников из Бразилии, Грузии, Украины, Польши, Индии, России, ЮАР, Италии, США, Канады, Китая, ОАЭ, Монголии, Хорватии, Люксембурга, Чехии, Мали, Австралии и других стран не раз озвучивались инициативы Глобального договора ООН и темы, связанные с устойчивым развитием транспорта и миротворчества.

По итогам конференции все собравшиеся приняли итоговую Резолюцию, которая была отправлена в адрес Генерального секретаря ООН Антония Гутерриша. Среди направленных в адрес Генерального секретаря ООН предложений особо стоит отметить:

- о реализации совместной программы достижения целей устойчивого развития в транспорте, с участием и при поддержке негосударственных международных отраслевых ассоциаций и организаций;
- о возможности включения в Список официальных праздников ООН «Международного Дня устойчивого развития мирового транспорта».

Генеральный секретарь ООН принял во внимание данную резолюцию. Его ответ также прилагается в отчете.

В ноябре 2017 года я, как Генеральный директор Фонда, выступил в Европарламенте в Брюсселе с докладом, в котором рассказал всем присутствующим о проведенном мероприятии в Женеве и о тех шагах, которые предпринимает возглавляемый мною Фонд реализации социальных программ для дальнейшей работы по реализации и решению глобальных задач по линии ООН и для доведения инициатив Глобального договора ООН для различных слоев населения из разных стран мира.

Генеральный директор Фонда реализации социальных программ

Альберт Жуков

